
 
 

                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 
АКТ № 99/28.09.2018 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 

28.09.2018 г., по точка 2 от дневния ред: 

 

т.2 Представяне на предложение към Гражданският съвет към ВСС да стане 

съорганизатор на кръгла маса, съвместно с новосъздадената Комисия за противодействие 

на корупцията и отнемане на незаконно придобито имущество (КПКОНПИ) и Комисия по 

правна въпроси към Народното събрание на Република България, която да постави на 

дневен ред появилите се проблеми в правоприлагането в двете области (противодействие 

на корупцията и конфискация на незаконно придобито имущество) и да предложи 

последяващи мерки за тяхното преодоляване.  

Докладчик по темата: г-жа Мила Георгиева, председател на УС, Център за 

приложно-правни изследвания и практики 

 

След проведено изслушване на докладчика по темата по т. 2 и след проведена 

дискусия:  

 

Гражданският съвет взе решение: 

 

1. Да стане съорганизатор на Кръгла маса, съвместно с новосъздадената Комисия за 

противодействие на корупцията и отнемане на незаконно придобито имущество 

(КПКОНПИ), Комисия по правни въпроси и Комисия за наблюдение на приходните агенции 

и борба със сивата икономика и контрабандата към Народното събрание на Република 

България, която да постави на дневен ред появилите се проблеми в правоприлагането в двете 

области (противодействие на корупцията и конфискация на незаконно придобито 

имущество) и да предложи последяващи мерки за тяхното преодоляване. 

2. Представяне по темата на Кръглата маса от страна на Гражданския съвет 

(презентация) да изнесе г-жа Мила Георгиева, председател на УС на Център за приложно-

правни изследвания и практики, член на ГС към ВСС.  

 

Актът да бъде предоставен в заседание на Пленума на ВСС за сведение и 

утвърждаване, след което да се публикува на сайта на ВСС в раздел „Граждански съвет“. 

 

гласуване: за – 10,  против –  няма,  въздържали се – няма. 

(приема се) 

 

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

        Председател на  

Гражданския съвет към ВСС  


